Цитата из Евангелия
Несмотря на сдержанность ЛММ, нет никаких сомнений, что Пастафарианская Церковь — не просто передовая религия, но и подтверждается точной наукой, что делает её, наверное, наиболее бесспорной, истинной теорией, когда-либо выдвигавшейся за всю историю человечества.
Пастафарианская Церковь — это мирная религия, возможно, даже самая мирная из всех.
Христианство оказывается этаким Рэмбо среди религий со своими крестовыми походами, инквизицией, многочисленными кровавыми расколами, конкистадорами... Список можно продолжать бесконечно. Достаточно сказать, что когда Иисус Христос в очаровательном стиле мастера Йоды заявил «врагов же моих тех, которые не хотели, чтобы я царствовал над ними, приведите сюда и избейте предо мною», люди восприняли его слова буквально.
У нас нет ни одного свидетельства смерти от Пастафарианства, и, кажется, это означает, что у нашей религии самая маленькая смертность. И если это правда, то это сильный аргумент в пользу того, что Пастафарианство — самая мирная религия.
Мы согласимся с тем, что ЛММ был беззаботен, жесток, пьян или вообще под кайфом, когда Ему в первый раз пришло в голову создать жизнь такой, какой мы её знаем. Как иначе объяснить вымирание 99,9% всех видов растений и животных, существовавших на Земле? Как иначе объяснить выпуск в прокат даже не одного, а двух фильмов «Мужчина по вызову»?
Религиозные войны — это «когда люди убивают друг друга из-за споров о том, чей невидимый (и неощутимый) друг лучше».
За теорией разумного замысла стоит ЛММ, ловко управляющий спорами вокруг неё Своей Макароннейшей Десницей.
Истина заключается в том, что ЛММ скрывается во всём, что нас окружает. И Он оставил следы, словно крошки хлеба, ведущие нас к Его Вечному Макароннейшеству. Он в нашем языке: каждый раз, когда кто-то развешивает вам на уши лапшу, он невольно направляет вас к Нему за указаниями.
Пастафарианская Церковь предлагает простой ответ, который более вероятен и намного более правдоподобен, а именно: ЛММ изменяет наши научные данные, стараясь сбить нас с толку.
Несмотря на то, что наша теория звучит почти как разумный замысел, между этими двумя теориями есть важные различия. Самое главное из них в том, что они ошибаются, а мы правы.
Когда-нибудь и сообщество разумного замысла коснётся Его Макароннейшая Десница, и они присоединятся к Пастафарианцам.
Мы живём в потрясающее время, когда нетрадиционные сверхъестественные теории наконец получают одинаковые права с естественными.
Причастие Пастафарианской Церкви даёт лучшие и дольше длящиеся питательные эффекты, чем, скажем, христианское причастие. Используя дедуктивный вывод, этот факт может рассматриваться как свидетельство в пользу существования Его Макароннейшества.
Другие религии заявляют, что люди созданы по образу и подобию Бога - и они почти правы в этом - но они приходят к этому заключению, переворачивая логику. Они не понимают, что мы были созданы по образу Его идеального создания - Пирата. И после этого люди напоминали лишь богов других людей.
